Navod na pouziti a bezpecnou praci
pro jednobubnovy lesni navijak

KRPAN® 75 E

o

|
2”/).. ;-wf

\ 5 « @
A\

S

|7 )
% A
\J’

_ J‘V a\

Pred montazi a pouzitim si pozorné prectéte navod na pouziti!




NEJDULEZITEJSI INSTRUKCE PRI POUZIVANI LESNIHO
NAVIJAKU:

dyz zaCnete pracovat s lesnim navijakem, je nutné ocelové lano zcela rozvinout a navinout
szét na navijeci buben pod zatézi a to tak, aby na bubnu zdstaly minimalné tfi smycky
lana, tim zabranite pripadnému vytazeni z mista upevnéni. S lanem zachazejte
vzdy tak, aby se na ném pfi odvijeni a navijeni nedélaly smy¢ky. Lano nikdy nemazte!

ucni paku spojky, respektive zelené lanko je nutno rychle a silné utahnout, silou 350N
(35 kg), aby se paka spojky dostala do koncové polohy, ve které umoznuje optimalni a
nejvétsi taznou silu. Spojku nastavime pomoci hlavni matice M30 (kli€ 45) na hlavni ose
tak, ze ji pfitahneme. Pokud paku spojky nenatahneme do optimalni polohy,
bude dochazet ke tireni, €imz bychom spojku znigili.

Pokud pfedbrzdu spravné nastavime, zajisti nam, ze se ocelové lano automaticky, i kdyz ne
pfilis, odviji z bubnu. Nastavena je spravné tehdy, kdyz je jeSté umoznéno odvijeni
ocelového lana bez jakéhokoli usili.

Pfedbrzdu nastavujeme Sroubem (Sroub M10x30 s ¢ernou PVC hlavici) a kfidlovou matici.

ne olejem. V pfipadé, Ze se odpadni mazivo nebo olej dostane mezi lamelu a spojku
hrozi nebezpedi prokluzu, tim se zna¢né snizi tazna sila.

eni vhodné, aby se brzda pouzivala pro vleCeni zatéze, protoze by tim mohlo dojit
k poskozeni lana. PFi vle€eni si pomahame k tomu uréenymi fetézy, které upevnujeme
do drazek na krytu navijaku. Pokud chceme naklad popustit, musime brzdu
poustét kratce a postupné, bez trhavych pohybu, jinak by mohlo dojit k pfilis
rychlému otaceni bubnu, velkému okamzitému zatizeni a poSkozeni lana.

ktualni (pravidelné) napinejte Galluv hlavni Fetéz, protoze se vlivem zatizeni ponékud
roztahne. Mazte jej jednou za pul roku (v zavislosti na provozu) pfilnavym mazivem,

LESNI NAVIJAK JE URCEN PRO TRAKTORY OD 70 DO 100 KONSKYCH SIL!

Obrazky jsou pouze ilustracni, mohou zobrazovat také vybaveni, které neni sou¢asti vybaveni standardniho.



PODMINKY PROVOZU NA POZEMNICH KOMUNIKACICH

1. Navijak je dovoleno pripojovat k traktoru, jen kdyz po pfipojeni neni zatizeni pfedni napravy
mensi nez 20 % okamzité hmotnosti traktoru se strojem a nedojde k pfekro€eni povolené

hmotnosti na napravy ani nejvyssi povolené hmotnosti traktoru.

2. Po montazi navijaku nesmi byt zadni svitilny a odrazky traktoru zakryty ani snizena jejich

geometricka viditelnost.

3. Pokud jsou po montazi navijaku zadni svitilny a odrazky traktoru zakryty nebo je snizena jejich
geometricka viditelnost, musi byt na zadni ¢asti Stitu navijaku, co nejblize k obrysu vozidla,

namontovana pfenosna souprava zadnich svitilen a odrazek.

Vzdalenost vnéjsich okraju svitilen a odrazek pfenosné soupravy nesmi byt od obrysu
soupravy vétsi nez 400 mm. Pfenosna souprava s upevnénim pomoci magnetl je dodavana
na prani.

4. P¥i pfepravé na pozemnich komunikacich musi byt stroj v pfepravni poloze podle navodu
k pouziti.
V pfepravni poloze musi byt Stit navijaku zvednut nahoru, lano musi byt navinuto na bubnu
navijaku, pohon nahonu navijaku musi byt vypnut, vSechny ovladaci prvky navijaku musi byt

v neutralni poloze.

5. Pro max. povolenou rychlost soupravy traktoru s navijakem pfi pfepravé na pozemnich

komunikacich plati max. povolena rychlost traktoru.

6. PFi rychlosti traktoru do 40 km.h™ (v&etn&) musi byt na traktoru nebo navijaku umistén

trojuhelnik pro pomala vozidla.
7. P¥i pfepravé musi fidi¢ dbat zvySené opatrnosti vzhledem k vy&nélkim na zadni ¢asti stroje.

8. Stroj je schvalen k provozu na pozemnich komunikacich, jako doklad o schvaleni slouzi
technické osvédcCeni samostatného technického celku, které musi mit fidi¢ traktoru.



LESNT NAVIAK KRPAN® 7,5E . .euevueeeeeeeeuseeseesessssssesseasessessesssssssssesessessesssssssasessensessesssssssssasensessesssssessssasensensessessssssssseasensessens 5
110 ] o J 5
TECHNICKE UDAUJE ....eveeveeeeeeiereeseeeesesessesseessessessessssssessesseessessessessssssessessesssassessesstsssessessessssssessessessssssessessesssessessessssssessessans 7
IDENTIFIKACNT STITEK ...vveveiiieerieeiiireeseesissessessessesssessesssssssssessessssssessessesssessessessssssessessessssssessessesssassessessssssessessesssensessessess 7
T\ V010X QL0 10 74 1 1 8
LLL POPIS .ottt ettt et et e e e et et a ettt et et et et et e e e e et ettt et et et et e e et et et et e s et s et et et ee et et et e e e en ettt et et et et et ereneneneaens 8
1.2 POTREBNE VYBAVENT TRAKTORU ....eeuieiiiieeteeeeeeeeeeeeeet et sese s e eeee e seseses et etesssesesesesesassessstsssesesseseeessenenenesesesssssessseseseneeens 8
1.3 PRIPOJENT NA TRAKTOR ..ottt et e ettt e s s et et st s e s e sae e e e e e seses ettt et et eeseesetesesesees s et sesssessesesessesenenan et et seesesesenenenaeens 8

2 PROVOZ S KARDANOVYIM PRIPOJENIIV .....ccuviuriuieeiinisiesesensssesessesessessesessesssssessesessessessesssessassassessssessessassesensessassesssensas 9
2.1 PRIZPUSOBENT KARDANOVE HRIDELE ......evveveeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeesetetseeeeeeseseseeseseseseseseseseseneseneseesesessesssesssssaesessenesesasesans 9

3 NAVOD PRO BEZPECNOU PRACH .....ceiiueirereeiiiesessessesssseesessessessessssessessessesessessessessesessessassesessessessessssessessessesssessessessssasans 10
4 OVLADANI NAVHAKU ....oeevierierertesteiiisessessessessesessessesssssesessessessessssessessessessssessessessssessessessessssessesssssessssessessessssessessessessssansen 13
A1 VLECENT ottt ettt ettt et et et et a et et et e et et ee et et s e e e e e e e e e e sttt et et et e e et et et et et e e e et et et et ea et e e e e e e e s ennenananns 13
B.2.SPOJKA ...ttt ettt et ettt et et et ettt ettt ettt et et et et e e e e e e e ettt et et et ee et et et et ete e e et et et et ea et ee e e e e nnnenanenns 13
B.3.PREDBRZDA ...ttt ettt e e e e e e e e e sttt et ee e e e e e e e e e s e e e e st et et et et ee e e e e eaeeees sttt et et ee et et enet et e e e st et et et ee e eeee e e e e e nenenanaens 13
B BRZDA ...ttt et et e e e ettt et et et a et e e ettt et et et e e e e e ettt st et et ee et et ea et ete e e st et et et ee et ee e e e e nnnenaneens 14
A5 VLECNA STLA .ot e et e et e e e et e s e s et eeeae et esen et eseae et esese e seeee et eses et esees s eseneeseereseseneneeeeeetereneeeeennaes 15
4.6 NAVINUTI NOVEHO LANA ..ot eeeee et et ee e et e s ee et eseseessseneeessesesesesessseseesesesesesessesesesessessesesesensseeseasesenessesnnaes 15
4.7 PEVNE NAVIENT LANA NA BUBEN ...o.vivietieeteteeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeessseseesesesesssesesssessesesesesssssssesssesessseseesesesenssssssesssenenssesnnaes 16
4.8 NEPORUSENOST LANA ..ottt eeteeeeee et eeseseteteteeeseseseseseseseeseteteesesssseseseseseasesesetatataseseseseseseseseasateesenesssseseseneanansaseesenes 16
4.9 TECHNICKE INFORMACE K OCELOVYM LANUM ...ttt e e e s sttt s s st s sase s senen s s s enns 17
Fe T o T ] (V] (TR o 1o1=] (oY= a Lo =T a = ISR 17

4.9.2 Odvijeni, skladovani a preprava 0CEIOVYCN [aN..........uiiioiiiie et e e e etre e e st e e et e e e searaee e sareeaans 17

4.9.3 MEFeni prumeru 0CEIOVENO l@NA.......uiiiiiiiieccie ettt te et e e ste e s tte e st e e e abeesateesabeesasaeesbeesnteessseesnseennsennn 17
Yo I oY Vo Y1 4 o T o Yo 10 A1 4| o P 17

4.9.5 Poskozeni vznikla Nespravnym POUZIVANTM ......cuiiiiiiieeeeciee e ecieee sttt e e et e e setee e e stteeessateeessaaaeeesnaeeeassseeesnnseeessnssenanns 18

5 POUZITI SPODNI VODICH KLADKY ....c.ceeeveruerrereesessessessessssessessessesessessessessesessessessessssessessassessssessessessssessessessessssessessessssansans 19
6 UDRZBA NAVIHAKU ......oceveeteieiiieeeieiseeeessessisssessessssssssssssessssssessassesssssssssessesssssssssessessesssessessesssssssssessessssssessessssssessessessasss 20
6.1 NAPINANT POHONNEHO RETEZU ...ouveiiceeeieeeeeee ettt sttt ettt sttt st tast s st et st saessesete st sestass s etesssestassasetesesesaesnassranesna 20
5.2 CO UDELATE, KDYZ ... ettt ettt ettt ettt et et et et st st e et et et e st et et e st st etese et s e es s es et et s se et ess et esesssestess et etesesessessaserasesea 22
6.3 UDRZBA KARDANOVE HRIDELE ......oiuieiiiiieececececteeeeeet et sttt ettt ettt st ss st sseses st et ss st ettt et esessas s ss st ssssssesenennssanansans 23
6.3.1 MAZANT KArdANOVE NETAEIE ..uuvvveireiiieieiiiiiiieitititii e bare e babababeba b e bebabababebababasasasasssasssasssasasssasasssssasesssesnsssssnserasnsernrans 23

B.3.2 INTEIVAI MAZANI 1uuutitviiiiiiriiiituirtieteieieterererererere———————————————————ererarareserssssasesssssasssssssasssssesssssssasesssssssssssssssssssssssssssssesssssnsnne 23

5.4 PLAN UDRZBY ...ttt ettt ettt e ettt ettt ettt esese et et es e e et et et es e e e e s ettt et et et et et et et et essas s as st et eseeetesesnsnenananns 24
6.5 DUSLEDKY NESPRAVNEHO POUZIVANT LESNTHO NAVIJAKU: ...ttt ettt n s s e enns 25

7 VYSTRAZNE ZINACKY ...ueeveereiiieeieeiaesiisessesstsssesesssssssssessessesssessessessessssssessesssssssssessessessssssessesssssssssessessssssessessssssessessessasss 26
8 SEZNAM NAHRADNICH DILU NAVIAKU ....vceeviritiretrsestsssseesssestsssssssssessssesssssssssssssssssnssssssossssstsssnssssssssnsssssenssssnsssnsnssnes 27
9 CE — PROHLASENI O SHODE .....ucoueeeeiiiiiectisictecsees s sssesessessssssessesssssssssessesssssssssesssssssssessesssassessessesstsssessessessssssessessnas 30

ZARUCNI LIST .eveveeeeeeeeeiieieeesessesseeseessesseeseessessesseessessessessssssessessesssessessesstsnsessessesstensessessesntensessesstsnsensessesstsnsensessesnssnsessessess 31



LESNI NAVIJAK KRPAN®75E

VAZENY ZAKAZNIKU!

Velmi nas tési, ze jste se rozhodl pro nakup naseho lesniho navijaku. Navijak je urCen pfedevsim
praci v lese. Pouzivat se muze také pro vie€eni nejriznéjSich nakladu. Pfi dodrzovani navodu pro
bezpeénou praci a pouzivani pro Vas bude prace se strojem radosti, zarovefi se tak vyhnete
zbyteCnym opravam. DoporuCujeme Vam, abyste si pozorné procetl navod a pfi praci jej

dodrzoval!

POUZITI

Stroj je vyroben pro bézné pouziti v zemédélstvi (uCelové pouziti). Kazdé pouZiti mimo tento
ramec je povazovano za neucelové. Vyrobce neruCi za Skodu, ktera vznikne neucelovym
pouzitim. V takovém pfipadé nese riziko uzivatel sam. K uCelovemu pouziti patfi take
dodrzovani predepsanych podminek provozu, obsluhy a udrzby, které stanovil vyrobce. Stroj
sméji pouzivat, zachazet s nim a opravovat jej pouze osoby, které jsou k tomu zmocnéné a
pouCené o bezepcnosti prace spojené s pouzitim. Je nutno dodrZzovat odpovidajici
bezpecCnostni predpisy, dale obecné platna bezpecnostné-technicka, pracovné-hyginenicka a
dopravné-provozni pravidla. Vlastni upravy na stroji vylu€uji zaruku vyrobce za Skodu, ktera v

souvislosti s tim vznikne.



Horni ochranna
sit

‘-"
| 4

DrZék na
motorovou pilu

‘I
"

- —

Spinaci paka
navijaku

Regulator
pfedbrzdy

Noha
navijaku

Kryt kardanové
hfidele

Spodni tfibodova
pfipojka



TECHNICKE UDAJE

Vleéna sila
Brzdna sila
Rychlost lana

Standardni délka lana

Maximalni délka lana

Potfebny vykon traktoru
Sitka

Hloubka

Vyska s bezpecnostni siti
VySka bez bezpecnosti sité
Hmotnost bez lana
Kategorie pfipojeni

Spodni kladka

Pfipojeni

Dalkové ovladani

*moznost rozsireni o0 200mm

IDENTIFIKACNI STITEK

]
Ay (o) i [ x

PISEK - Vitli KRPAN d.0.0., Jazbina 9/a, SI-3240 Smarje pri Jelsah

tel.: +386/3-819-00-90, www.vitli-krpan.com, info@vitli-krpan.com

F max: kN F min: kN

| KRPAN”®

®[12] mm[80 | m

®E3Elm<:€E

Lmax: [120][100] ry

( n max: 540 min®'  p max: bar
(iem] [ 5

kN

KN

m/s
m/mm

m/mm

kW
HP

mm
mm
mm

mm

* rok vyroby a vyrobni &islo na identifika&nich Stitcich se méni

75 (7,5 1)
94
0,60

80/@12

120/911
100/@12
44-73
70-100

1620*
660
2300
1770
574
1., 1.
Sérioveé
Sériové



1 NAVOD K POUZITI

1.1 POPIS

Navijak je ur€en pro praci v lese. Je sestaven ze svafované konstrukce, hlavni hfidele, ozubeného kola se
spojkou, bubnu s ocelovym lanem a automatické brzdy. Pomoci ocelového lana pfivie€eme dfevo do
svazku a lesnickymi fetézy, popf. fetézovymi uvazky pfipneme na drazky na krytu navijaku. Potom je
mozné transportovat dievo na misto svozu, kde je mozny pfistup jinych dopravnich prostredkda.

1.2 POTREBNE VYBAVENI TRAKTORU

e Navijak smi Fidit jen traktorova kardanova hfidel s max. poétem otaéek 540 min™
o Tfibodovy zavés I. kategorie.

A | 3

Dodrzujte maximalni pocet otaéek a smér otaceni kardanové hridele traktoru.

1.3 PRIPOJENI NA TRAKTOR

A |2

P¥i pFipojovani navijaku se nikdo nesmi nachazet v nebezpeéné blizkosti!

Lesni navijak je mozné pfipojit na kazdy traktor, ktery ma tfibodové pfipojeni Il. nebo Ill. kategorie.

Pravé tak je z duvodu odpovidajici konstrukce umoznéno pfipojeni navijaku na traktor s automatickym
pfipojnym ramem. Pouzivejte pfedepsanou kardanovou hfidel a zabezpec€eni krytu zavésnym Fetézem.
Dbejte na to, aby kardanova hfidel na obou pfipojnych mistech zaskodila.

Pro prenos toéivého momentu z traktoru na navijak musime nutné pouzit kardanovou hridel, ktera
musi odpovidat doporuéenému vykonu traktoru (44-73 kW).

Po pfipojeni navijaku na traktor pfipevnime zavlackami na spodnich pfipojnych ¢epech. Navijak s pomoci
horniho pFipojného Eepu naklonime pfiblizné o 20 stupfi dozadu.

Tfibodovy zavés — je pfipojeni k traktoru, které se v pfipadé neseného stroje (navijaku) pfipoji ve tfech
bodech.

Cislo kategorie (1., Il, 1ll.) — znamena pramér svorniku k upnuti stroje (navijaku).
. Primeér horniho Primeér spodniho
Kategorie ; .
svorniku svorniku
. @19 mm @ 22 mm
Il @ 25 mm @ 28 mm
Il @ 32 mm @ 36 mm




2 PROVOZ S KARDANOVYM PRIPOJENIM

Pouzivat se sméji pouze kardanové hfidele pfedepsané vyrobcem!

Na kardanovém pfipojeni musi byt vSechny jeho €asti - hfidel, kryty kloubu a kryty pfipojent,

v bezvadném stavu!

Davejte pozor na neporusenost ¢asti kardanové hfidele jak pfi pfepravé, tak pfi praci!

Kardanovou hfidel pfipojujte a odpojujte pouze pfi vypojeném kardanovém spojeni. Pfi tom musite
vypnout také traktor a vyjmout klic!

Vzdy davejte pozor na spravnou montaz a ochranu kardanové hfidele!

Ochranu kardanové hfidele pfed otacenim zajistéte zavésnym retézem!

Pfed zapojenim kardanového pfipojenim se piesvédCte, ze je zvoleny pocet otacek a jejich smér v
souladu s pfipustnym poétem otacek a smérem navijeni navijaku!

Pfed zapojenim a béhem c&innosti kardanového pfipojeni davejte pozor, aby se nikdo nezdrzoval v
nebezpecném okoli navijaku!

Kardanovy pfipoj nikdy nepfipojujte, pokud je zapnuty motor!

2.1 PRIZPUSOBENI KARDANOVE HRIDELE

Délku kardanoveé hridele je tfeba pfizpUsobit riznym traktordm.

Pfesnou délku uréime nasledujicim zpusobem:

Navijak pfipojte na traktor.
Kardanovou hfidel vyjméte zvlast a
jednotlivé poloviny hfidele pfipojte na
traktor a stroj. Potom je mezi sebou
vzajemné porovnejte.
Ovéfte, ze vkrajnich polohach -
maximalnim zdvihu a spusténi navijaku
je prekryvani kardanovych trubic min.
200 mm, a ze prekryti trubic
v horizontalni poloze je min. 40mm.
V pfipadé, Ze je potfeba zkratit trubice,
zkratte obé kardanové a bezpecnostni
trubice na stejnou délku. (F2, F3)
Konce jednotlivych trubic obruste,
odstrante hobliny a styéné plochy
dobfe promazte. (F4)
Kardanovou hfidel zajistéte zavésnym
fetézem. (G1)
Nespravné pouzity fetéz na pfidrzeni
ochrany. (G2)

Obrazek 1



3 NAVOD PRO BEZPECNOU PRACI

Pfi praci s navijakem musite vénovat nejvétsi pozornost bezpeénosti!

Za ucelem zabranéni nehod si pozorné prectéte a dodrzujte nasledujici instrukce:

1. Dodrzujte kromé navodu pro provoz také vdechny obecné platné bezpecnostni predpisy!

1

S navijakem je nutno pracovat bezpecné a dodrZzovat pfedpisy z oblasti bezpecnosti prace!

JAN
A1

. Rizeni, respektive prace s navijakem je povolena pouze osobam starsim 18 let!
. Varovné a bezpecnostni znacky na stroji udavaji dulezité instrukce pro bezpecny provoz. Dodrzujte
je pro svou vlastni bezpec¢nost!
5. Pf¥i pouzivani vefejnych dopravnich komunikaci dodrzujte dopravni znacky a pokyny!
6. Pfi praci je nutné bezpodmineéné pouzivat osobni bezpelnostni prostifedky (helmu, rukavice,

vhodnou obuv, méjte s sebou lékarnicku)!

AN\ |6

7. Odév uzivatele musi byt pfiléhava. Vyhnéte se volnému obleceni!

8. Pfed jizdou a zapojenim zkontrolujte vyskyt osob, pfedevSim déti v blizSim okoli! Dbejte na
dostatecnou viditelnost!

9. Jizda na navijaku pfi pfevozu neni povolena!

10. Navijak je nutno pfipojit dle pokynu!

11. Pro jizdu po silnici pfipravte stroj do pfedepsaného stavu!

12.Rychlost jizdy musite vzdy pfizpusobit podminkam okoli! Pfi jizdé nahoru nebo dolu a napfi¢
svahem se vyhnéte nahlému zatacenil!

13. Nepohybujte se v nebezpectné blizkosti!

A |2

14. Mezi traktorem a navijakem se nesmi zdrzovat nikdo, pokud traktor neni zabezpec€en proti pohybu

brzdou nebo podloZenim klinem!

15. Dokud nejsou soucasti navijaku v klidu, neni dovoleno se jej dotykat!

16. Pravidelné kontrolujte pfipevnéni navijaku!

17.Pfed pouzitim je nutné navijak vizualné prohlédnout. Alespori jednou za rok je nutno jej nechat
zkontrolovat odbornikem!

18. Navijak se nesmi pouzivat k jinym ucelim, nap¥. zdvihani nakladu (obrazek 6)!

10



AN\ | 4

19. Pfi kazdém zasahu do navijaku je nutno vypnout kardanovou hfidel, respektive bezpodminecné

vypnout motor traktoru!

A |5

20. Bezpecnostni souéasti navijaku neni dovoleno odstrafiovat!

21.Pro vle€né lano je tfeba pouzivat lano odpovidajici pevnosti a kvality!

22.PoSkozené lano je nutno ihned vyménit!

23. Je tfeba pouzivat lana takové délky, aby pfi piném navinu na buben zlstala vzdalenost 1,5 priméru
lana do vnéjSiho priméru bubnu. PFi aplném odvinuti lana musi na bubnu zistat jesté
minimalné dva az tfi naviny vleéného lana!

24.Ocelové lano je nutné zkracovat pouze za pomoci zadni ¢asti sekery.

N\ |7

25. Pomocnik nesmi pfipinat naklad na navijak, pokud o tom neni spraven traktorista!

26. Navijak se fidi jen z bezpe€ného mista, kde nehrozi nebezpecli ze strany nakladu, lana a stojicich
strom(l. Za bezpe€né misto se povazuje také sedadlo traktoristy. Navijak ma nainstalovanou

bezpecnostni sit’ (51), kterou v souladu s té€mito instrukcemi neni povoleno odstranovat!

A |2

27. Zvlast nebezpeclné je zdrzovat se pied stromem, ktery je ur€en k porazeni (obrazek 2)!

28. Pri pouziti pomocné kladky vznika trojuhelnik, ktery predstavuje nebezpecné okoli, v némz neni

povoleno zdrzovat se béhem vle€eni (obrazek 3)!

a
“;\: \\ X
Z 0\
= N\: -~ \\ k)

Obrazek 2 Obrazek 3

29. Pfi vle€eni dodrzujte maximalni povoleny uhel 30 stupriti (obrazek 4)!

30. Na nebezpeném terénu, respektive pfi nedodrzeni maximalniho povoleného vieéného uhlu vznika

nebezpedi pfevraceni (obrazek 5)!

Obrazek 4 Obrazek 5 Obrazek 6

11



31. Nezdrzujte se v nebezpelné zoéné (obrazek 2, 3, 4, 5)!

AN\ 2

32. Prace s navijakem musi spravné provadét dva pracovnici (traktorista a pomocnik), ktefi se museji

mezi sebou dorozumivat posunky rukou!

<
1% %
LA
i
Oy
Vleéeni lana STOP popousténi lana

33.Ten, kdo fidi navijak, musi béhem vle€eni neustale davat pozor na naklad. Pokud to uzplsobeni
terénu neumoznuje, mél by mu pfi tom pomahat pomocnik!

34. Traktor, na ktery je pfipojen navijak, musi mit na pneumatikach vySku vzorku, ktery jesté odpovida
silniénim piedpistim! V opaéném piipad& musi byt kola opatfena fetézy! Retézy jsou povinné také
pfi praci na snéhu a ledu!

35. Odpojovani navijaku provadime na dostatecné zpevnéné a rovné ploSe, po pfedchozim vysunuti
a zajisténi podpérnych noh!

36. V okoli tfibodovych zavésu je nebezpeci poSkozeni z divodu zmacknuti a stlaceni!

37.Pfed udrzbou a opravou navijaku navijak odpojte od traktoru a prectéte si navod na udrzbu!

A |5

POUZE PRI DODRZOVANI INSTRUKCI BUDE VASE PRACE
BEZPECNA A USPESNA!

12




4 OVLADANI NAVIJAKU

4.1. VLECENI

Hydraulicky zdvih traktoru nastavime do spodni polohy. Tim se navijak zajisti, zaroven zabrzdime traktor
jesté ruéni brzdou. V Zadném pfipadé nesmime zaéit s vleCenim zatéze pred timto zajisténim.

TaZenim zeleného lanka se pohne (paka 6) ve sméru ZAPNUTO (obrazek 7). Lano se zacne navijet na
buben. Pokud popustime toto lanko, lano se zastavi a brzda okamzité zastavi buben a zadrzi naklad.

Je zakazan jakykoli zasah do spoustéciho mechanizmu, ktery by zabranil synchronizovanému
chodu spojky a brzdy. Pravé tak je béhem vleéeni zakazano potahnout paku brzdy (poz. 1, obrazek
!

Béhem vle€eni je zakazano zdvihani hydraulického mechanizmu (mohlo by dojit k poskozeni
pripojné kardanové hridele).

4.2. SPOJKA

Navijak zacne viéci, kdyz potahnete (zelenym) lankem paky spojky (pozn. 2, obrazek 7). Paku spojky
je nutno silné potahnout do krajni polohy. V této poloze je vieéna sila nejvétsi. Kdyz paku spojky
popustite, automaticka diferencialni pasova brzda ihned zastavi buben navijaku.

Spravné nastaveni spojky nam zajistuje optimalni vleCnou silu. Spojka se nastavi pfi zkouSce navijaku.
Nastaveni provedeme tak, ze vymotame pfiblizné 10 metrd lana z navijaku, pfesvéd¢ime se, ze je paka
(pozn. 6, obrazek 7) ve své krajni poloze a oznacime si polohu na krytu. Kdyz se paka (pozn. 6) posune
0o 18mm, musi navijdk zacit s navijenim lana. Tohoto nastaveni dosdhneme pfitahovanim nebo
povolovanim matice (pozn. 3).

ZELENE LANKO JE NUTNO SILNE PRITAHNOUT DO KRAJNi POLOHY PAKY! TiM ZABRANIME
PROKLUZOVANI SPOJKY! V PRIPADE, ZE SPOJKA V KRAJNi POzICI PAKY PROKLOUZNE, JE
NUTNE OKAMZITE PRERUSIT VLECENi A ZKONTROLOVAT, ZDA NENi NAKLAD PRILIS VELKY!

Zaruka se nevztahuje na olejem znecisténé nebo spalené lamely spojky.

4.3. PREDBRZDA

Regulaénim Sroubem a kfidlovou matici (pozn. 4 a 5, obrazek 7) nastavime silu, ktera zabranuje
nadmérnému odvijeni navijeciho bubnu. Lano se tak neodviji z bubnu samovolng, ale s optimalnim tfenim.
Spatné nastaveni by pfi velkém uvolnéni brzdy zpUsobilo poSkozeni lana.

Sila je spravné nastavena tehdy, kdy je jeSt&€ mozné odvijeni lana bez vétSiho usili. V pfipadé, Ze vleCeme
lano do svahu, je nutné jesté navic uvolnit tuto brzdu, aby bylo vle€eni lana usnadnéno.

Lano musite vléci stejnomérné, bez trhavych pohybii, které by mohly zpusobit rozkmitani
lana na bubnu a vznik smycek.

13




Obrazek 7:

Vzdalenost mezi zacatkem
a aktivacni polohou paky je
cca 18 mm.

W

.

/hs.

V' 4

i
\

Kdyz se béhem vleceni popusti paka spojky, automaticka diferencidlni brzda ihned zastavi rotaci
bubnu. Lano musi byt stale pod zatézi vleceného nakladu (buben se nesmi otacet). Brzda je
z vyroby nastavena na hodnotu minimalné 94kN. Z diuvodu opotfebovavani brzdného oblozZeni je

v s

nutné ji obcas, kdyzZ se brzdna sila znatelné snizi, seridit.
Brzdu nastavujeme pomoci matice poz. 1 a matice poz. 2, Obrazek 8. Paka brzdy (poz. 3) se pfi tom
nachazi v poloze ZAPNUTO (Obrazek 8). Nejdfive vidlicovym kli€¢em povolime matici poz. 1, Obrazek 8,
potom utahujeme matici poz. 2. tak, aby vzdalenost mezi matici a ,domkem navijaku“ a byla cca 105 mm
(délka pruziny na zavitové tyci), nakonec matici poz. 1 utdahneme. Mezera mezi Cepem paky a matici poz. 4
by méla byt cca 3-7mm Potom nastavime jesté matici poz. 2, obrazek 8. V pfipadé nedostateéné brzdné
sily postup opakujeme az do spravného nastaveni. V pfipadé, Ze je brzda nastavena na velkou silu, je
ztizeno odvijeni lana a je nutné matici poz. 4 Obrazek 8 povolit smérem doleva.

14



Obrazek 8:

Vzdalenost mezi
maticemi na 3 az 7 mm.

N\

i /,

W/
N/
%

Je dobré védét, ze vle€na sila je pfi konstantné pfipojené sile zavisla na délce navinutého lana na bubnu.
Nejvétsi sily dosahnete pfi prvni vrstvé navinu na bubnu. S vicevrstvym navijenim lana na buben se vlie¢na
sila postupné snizuje. Nepfimoumérné se méni rychlost vle€eni, ktera je vétsi pfi piném bubnu.

Nominalni vle¢na sila je nejvétsi vlecna sila, které dosahnete pfi prvni vrstvé navinu
lana na bubnu. Uvedena je v tabulce s technickymi udaji o navijaku. Se zvétsovanim
objemu navinutého lana na bubnu se vlecna sila zmensuje. Takze pri pIném bubnu
dosahneme 50% az 60% nominalni vieéné sily.

15



4.6 NAVINUTI NOVEHO L ANA

Nejdfive odstranime trojuhelnikovou bezpeénostni sit. Poté odstranime kryt a oto&ime buben do polohy,
ktera umoznuje uvolnéni Sroubu na bubnu. Lano viozime do vedeni horni kladky a pfes horni kladku je
navedeme do lanového bubnu. Lano vlozime do drazky a pfitahneme Sroub. Pak zaéneme s navijenim
podle postupu pro vle€eni. KdyZ navineme celou délku lana, jesté jednou jej odvineme podle spravného
postupu pro pevné navijeni, nebot pfi nespravné manipulaci s vle€nym lanem bychom mohli vle€nym
lanem zkratit jeho zivotnost. Je nutné dbat zvlastni opatrnosti, aby pfi navijeni nevznikly smycky.

4.7 PEVNE NAVIJENI LANA NA BUBEN

Nejdfive lano zcela rozvinete, potom je stlatenim paky spojky (zelené lanko) navinete zpét.
PFi tom dbejte na to, aby bylo lano na buben navinuto pevné.
To mUzete provést dvéma zpUsoby:

e vleCenim nakladu,

e pfipevnénim vleéného lana na pevny pfedmét a vlie€enim traktoru k tomuto pfedmétu.

UPOZORNENI:

Vie€né lano musi byt stale pevné navinuto na buben - pred zac¢atkem provozu s
navijakem je nutné lano zcela rozvinout a pevné jej navinout na buben! Pfi odvinuti lana
musi na bubnu zUstat jeSté minimalné pét navinl. Pfitom provéfte neporusenost lana!

4.8 NEPORUSENOST LANA

- Reklamovat je mozZné pouze lano, které jesté nebylo pouzito.
- Vle€né lano nesmi byt delSi nez maximalni délka, ktera je uvedena v technickych udajich.

Pri manipulaci s lanem dbejte na to, aby pfi navijeni i odvijeni nevznikaly smycky.

L

SPRAVNE NESPRAVNE

Sila pro vyvle€eni lana musi byt spravné nastavena, aby se po kone¢ném vyvle€eni lana buben ihned
zastavil. Tim se zabrani samovolnému uvolnéni lana na bubnu.

Kazdy novy navijak je jiz tovarné nastaven na maximalni vlieCnou silu, ktera je zapsana také v tabulce
s technickymi udaji o navijaku. NavySeni vlecné sily pfes tyto hodnoty neni povoleno. KdyzZ se v8ak vlivem
opotfebeni lamel vleCna schopnost navijaku snizi, je potfeba spojku opét nastavit.

Pri navijeni kontrolujeme my i vyrobce vsechna ocelova lana. Zaruka se nevztahuje na
bezplatné vymény ocelovych lan.
Respektujte nase vSeobecné obchodni podminky.

16




4.9 TECHNICKE INFORMACE K OCELOVYM LANUM

4.9.1 Konstrukce ocelového lana '

/i o
Ly . . , . ‘o Ocelova duse
Klasické ocelové lano je nepostradatelny prvek taznych stroju

a zafizeni. Prostfedni drat
Draty se mohou ovinout v jedné nebo vice vrstvach okolo Drat
prostfedniho dratu, vytvofi spiralovy pramen; prameny 1. b
ovinuté v dlouhych obloucich okolo jadra (duse) tvofi ocelové lano. ‘ o

e Pramen

|
I{ | !l |
| 1 Lano

4.9.2 Odvijeni, skladovani a preprava ocelovych lan ,] /] |J I\J\

Falsch!

Richtig!

Richtig = spravné Falsch = $patné

4.9.3 Méreni praméru ocelového lana

Falsch! Richtig!

Richtig = spravné ' Falsch = $patné

4.9.4 Pied prvnim pouzitim

Nejdfive je tfeba ocelové lano nového navijaku natahnout, to znamena odmotat a se zatézi s pomoci navijaku
spravné navést a navinout. NejvétSi vykon navijak vyvine pfi prvnich otackach, coz znamena vzdy odmotat
ocelové lano navijaku do konce a teprve potom navijak zaCit pouzivat. Jinak se ocelové lano na spodnich
resp. vnitfnich zavitech macka a nici.

Pro delSi zivotnost ocelového lana se tento postup doporucuje denné opakovat.

Pred pouzitim navijaku odvirnte lana na délku poslednich péti otacek a navinte je se zatézi
(napf. lehce zvednéte ruéni brzdu, traktor s lanem tahnéte nahoru do kopce).
Na poskozeni lan nasledkem Spatného zachazeni se zaruka nevztahuje.

17



4.9.5 Poskozeni vznikla nespravnym pouzivanim

Poskozeni z divodu rotace (zkrouceni)

Ocelové lano po ,,oloupani” vnéjsich
pramen(. Dobfe viditelné hromadéni
prebytecnych délek

Casté krouceni ovliviiuje jenom vnit¥ni
(nejkratsi) pramen. Ten jediny lezi
natazeny na ocelovém lané.

Kvdli krouceni lana o kladkostroj se
prameny v jadfe lana prebytecné
prodlouzily. Takové poskozeni se
mnohokrat nachazi na koncich pohybu
lana, které je vedeno pres kladkostroje
nebo bubny.

L8 N
Kvuli rotaci (zkrouceni) ve sméru otaceni
ocelového lana se ,,nekroutivé” ocelové
lano zkratilo a jadro prodlouzilo.

Na tomto Sesti pramenném lané se kvuli
krouceni povolily vnéjsi vrstvy dratt
vnéjsich pramen(.

Toto lano se zkroutilo ve sméru otevirani
(odvijeni) ocelového lana. V nezatizeném
stavu tvofi smycku ve sméru otaceni lana.
Po zatizeni lana se smycka utdhne a mize
trvale zménit tvar lana.

Poskozeni zptisobené kladkostroji

Ocelova lana s dvojitym soubéznym
navinutim pramenu jsou citliva na
zkrouceni. Zde doslo k prodlouzeni
vnitinich pramend, co? je vytlacilo ven.

- /

-
Ocelova lana se formuji do tvaru vrtaku,
protoze ocelové lano drelo o ¢asti
konstrukce nebo se vleklo skrze pfilis tuzké
drazky.

Toto lano se zkroutilo ve sméru otaceni
lana. V nezatizeném stavu tvofi smycku ve
sméru odvijeni lana.

Toto ocelové lano pracovalo v pfili§ Gzkém
kladkostroji.

Poskozeni vlivem ohybani

Zlamani dratl na ocelovych lanech se
zavienymi prameny zpUsobené
vycerpanim.

Jesté jeden priklad lana vedeného pfilis
uzkym kladkostrojem.

PFili§ Siroky kladkostroj Spatné podepird
ocelové lano. Nasledkem je rychlé
zlamani drat na styéném povrchu.

Toto nekroutivé ocelové lano bylo tazeno
pres okraj kladkostroje, a tim se hodné
poskodilo.

Poskozeni z dlivodu hrubé nedbalosti

Zplosténi z dGvodu mackani. Poskozeni jsou
trvala.

Pfi zatizeni vzniklych smycek dojde k
zlomeni vldken a deformacim.

Toto lano bylo tazeno pres okraj
kladkostroje. VSimnéte si stopy
poskozeni.

18

Ohnuti vzniknou vlivem sily (vnéjsich
vlivd).

Poskozeni v jefabové
technice

Vznik kodiku na nekroutivém ocelovém
lané. Pokud je vidél jedno, jsou vidét
vsechny.

Jesté jedno vytvoreni kosiku na

nekroutivém lané.

Toto lano se zcela rozvinulo. Vnéjsi
prameny jsou pro ocelové lano pfilis
dlouhé. Tam, kde kladkostroj tlacil na
prebytecné prodlouzeni, stoji prameny
zpfima.

Vnéjsi poskozeni

2

| :

Pokud se ocelové lano tdhne pres ostré
hrany, ma sklon se v nezatizeném stavu
navijet.

Brzdové lano jefdbu s drzadlem. VSechny
vnéjsi draty jsou vlivem opotiebovani na
vystupni hubici 1x na délku pleteni
polamany. Zlomené ¢asti se potom
mackaly do kone¢ného bodu posunu.

Spravné pouzivani

ocelového lana vdam
muze zachranit zivot!

18



5 POUZITI SPODNI VODICi KLADKY

Pti vleceni ptes spodni
kladku nesmi omezovaci
prvky nebo kluzaky
natazeny do spodni kladky,
v opacném pfipadé mize
dojit k poskozeni lana.
Pouziti bezpecnostniho

koliku oznaceného Sipkou
je povinné.

Pti pouziti vodici kladky
musime davat pozor na

odpovidajici priimér

kotouce. Pfi vleceni nesmi
omezovaci prvky nebo
kluzaky natazeny do
kladky.

POHYBUJTE SE V BEZPECNE
VZDALENOSTI!

Pti pouzivani kluzakd
musime byt pozorni,
abychom lana
nevlékli kluzakem v
ostrém uhlu.




6 UDRZBA NAVIJAKU

Pred zahajenim udrzby vypnéte traktor, vyjméte kli€ a pockejte, az se pohyblivé dily zastavi.

Kazdych 40 provoznich hodin je nutno promazani loZiska horni kladky. Nutna je také udrzba fetézu
pohonu. Pokud je znecistén, je tfeba jej ocistit a potom minimalné namazat mazivem odolnym proti
vysokym teplotam (obyc€ejné mazivo se rozehfiva), nebot’ mazivo nesmi pfijit do kontaktu s tfeci plochou

Spojky.

Nespravné mazani muze zpulisobit kontakt maziva s oblozenim spojky a brzdného oblozeni.

6.1 NAPINANi POHONNEHO RETEZU

Pohonny fetéz se béhem provozu vlivem zatiZzeni ponékud roztahne, a proto je potfeba jej Castéji
kontrolovat a sefizovat, aby se zabranilo nadmé&rnému opotiebeni celého fetézového pohonu. Retéz nesmi
byt pfili§ napnuty, musi mit vili 1-3 mm. Prvni napinani provedte po cca 2 provoznich hodinach,
pozdéji pak kontrolujte fetéz kazdych 20 provoznich hodin.

Nejdfive odstrarnte kryt kardanové hfidele (viz seznam soucastek str. 25, dil Cl). Poté CasteCné
odsroubujte Srouby na krytu pohonu (poz. 1, obrazek 9). ZaCneme napinat hlavni fetéz (poz. 2. obrazek 9),

matici (poz. 3, obrazek 9) utahujeme, zarover rukou kontrolujeme napnuti femene. Remen musi mit vuli
1-3 mm.

PRAVIDELNA A PECLIVA UDRZBA JE PODMINKOU PRO BEZPROBLEMOVY
PROVOZ A DLOUHOU ZIVOTNOST!

Pohonné retézy jsou spotrebni dily, proto se na né zaruka nevztahuje.




Obrazek 9:

Y.
7/

l 4

Retézy namazte vhodnym dostateéné prilnavym mazivem (lithiovym). Existuje totiz nebezpeéi, ze by se
uvolnéné mazivo dostavalo na lamelu spojky, ¢imz by se zmensila vle€na sila. Mazivo musi byt také
vodéodolné a pouzitelné v teplotnim rozsahu -25°C az +125°C.

21



6.2 CO UDELATE, KDYZ ...

PriliS mnoho vleéného lana na
bubnu

Nespravné nastaveni spojky
Znecisténa lamela spojky
(nespravné mazani pohonného
retézu)

Opotiebena lamela spojky
Poskozeny pohonny dil navijaku
Nespravné nastaveni brzdy
Znecisténé oblozeni pasové
brzdy

Poskozeny mechanizmus brzdy

Opotiebena pasova brzda

Nespravné nastaveni sily
vyvlékani lana

Poskozené vleéné lano
Poskozena pasova brzda
Nespravné nastaveni spojky
Poskozeny buben

Poskozena spojka

Provéite maximalni délku lana!

Nastavte vle¢nou silu podle navodu!

Je nutno ocistit povrch spojky nebo je nutna

vyména! ¥

Vymeénit potiebné poskozené dily %
Nastavte brzdu dle navodu!

Vymeénit potiebné poskozené dily %
Vymeénit potiebné poskozené dily %
Vyménit potfebnou poSkozenou brzdu %
Nastavte silu vyvlékani lana podle navodu!
Vymérite poSkozené vleéné lano

Vyménit potfebnou pasovou brzdu %«
Provérte nastaveni spojky dle navodu!
Vyménit potifebny poskozeny buben ¥

Vymeénit potiebnou poSkozenou spojku! %

Naroénéjsi prace pfri opravé navijaku musi provadét odbornik (servisni sluzba). %

Navijak je funkéné a bezpecnostné otestovan. Z diivodu bezvadného a bezpe¢ného
provozu je nutné v pripadé poruchy pouzit pouze originalni servisni dily. Zakaznik
ztraci veskeré naroky na zaruku, pokud pouzije neoriginalni nahradni dily nebo
pokud je oprava provedena neodborné nebo pokud opravu provede osoba, ktera

k tomu neni zplnomocnéna.

22




6.3 UDRZBA KARDANOVE HRIDELE

Pro pohon navijaku musime pouzit kardanovou hfidel odpovidajici kvality (sily). Doporu€ujeme pouzit
kardanovou hfidel znacky WALTERSCHEID W2300E-SD15-560, katalogové Cislo: 2000336, ktera je
vyrobena specialné pro tento typ navijaku, nebo kardanovou hfidel jinych vyrobcl s podobnymi viastnostmi.

6.3.1 Mazani kardanové hridele

Typ maziva: lithiové mazivo

TFida odolnosti: NL-GI2

Maximalni mnozstvi maziva na misto mazani: 15 g = 5 stlaceni

Kfize (1) a ochranna loziska (2):

Ochranné lozisko stla¢ime dozadu a namazeme kFiz i ochranné lozisko. Potom je vratime zpatky do
plvodni pozice.

Trubice (3):

Roztahneme kardanovou hfidel a v poloviné s vnitfni trubici odstranime ochranu a namazeme vnitini
trubici.

Obrazek 10: Obrazek 11:

6.3.2 Interval mazani
Opatrnym zachazenim se zvySi spolehlivost a zivotnost kardanové hfidele.

Pouzivani kardanové hfidele bez ochrany nebo s poSkozenou ochranou, respektive s nespravné
umisténym fetézem na pfidrzeni ochrany (pokud je potfeba) je zakézano, viz obr.1/ G2.

Pfed zahajenim prace se musi ovéfit umisténi a funkénost v8ech ochrannych prvka.

Poskozené nebo chybéjici dily nahradime jediné originalnimi dily.

Jiné upravy, nez jaké je popsané v navodu, jsou zakazany.

Zvlastni pozornost musime vénovat pravidelnému promazavani kfize a kardanovych trubic kazdych 8
hodin, v opacném pfipadé muaze dojit k jejich poSkozeni s naslednym poSkozenim kardanové hfidele a

pohonu navijaku. Nutny je také bezchybny stav ochrannych trubic a trychtyfu.

Kardanovou hfidel mazeme dle navodu vyrobce (obrazek 12).

23



Obrazek 12:

ServicePlus
>Svystem

powered by GKN Walterscheid

6.4 PLAN UDRZBY:

Vizualni prohlidka navijaku a testovani €innosti provedeme pfed kazdym zahajenim prace. Takto
provéfime:

e zda jsou pfitazeny vSechny Srouby a matice,

¢ zda nejsou na navijaku mechanicka poskozeni,

e zda jsou nastaveny vSechny pojistky ¢epl na pfipojnych mistech navijaku,

e zda je hfidel pfipojena a je pfipnuto bezpelnostni lanko kardanové hfidele,

e zda jsou spodni paky traktoru spravné zajisténé, aby se pfedeslo horizontalnimu posunu navijaku,
e zda spojka spravné funguje,

e zda je sila odvijeni lana spravné nastavena.

VesSkeré nedostatky je nutno pred zahajenim €innosti odstranit!

24



U nového navijaku a pokazdé, kdyz je A
. . Vizualné
lano na bubnu uvolnéné.

Kazdych 20 provoznich hodin pohonného Fetézu

Dle potieby, ovSsem nejpozdéji po 3000

provoznich hodinach x
Pokud se brzdna sila uz neda nastavit,

nebo nejpozdéji po 3000 provoznich X
hodinach

Eggic:]nne retézy kazdych 20 provoznich Mazivo (lithiové)
Lov2|'svkavhorn| kladky nejméné jednou Mazivo (lithiové)
mésic¢né

% Naroc¢néjsi prace pfri opravé navijaku musi provadét odbornik, resp. servisni

sluzba!

Viz kapitola napinani

PRAVIDELNA A PECLIVA UDRZBA JE
PODMINKOU PRO BEZPROBLEMOVY PROVOZ
A DLOUHOU ZIVOTNOST!

6.5 DUSLEDKY NESPRAVNEHO POUZIVANI LESNIHO NAVIJAKU:

Spalena spojka

Spalena pasova brzda

Poskozeny mechanizmus brzdy
Roztrzeny ¢Clankovy fetéz

Zlomena kladka nebo lozisko kladky
Poskozeni krytu kardanové hridele
Poskozeni ozubeného kola

Poskozeni krytu, resp. destrukce ramu
Utrzené lano

Destrukce osy bubnu ...

25




7 VYSTRAZNE ZNACKY

2 8
J

LS

540
min

max

1.Ctéte a dodrzujte navod k préaci!

A |1

2. Nepohybujte se v nebezpeéném
okoli stroje!

A |2

3. Maximalni pocet otacek a smér otaceni
kardanu!

A |3

4. Neni uréeno ke zdvihani nakladu

AN\ |4

5. Pfed zasahem do navijaku vypnéte
traktor a vyjméte klic!

A |5

6. Povinné pouziti ochrannych
pomtuicek!

A | 6

7. Draténé lano je potfeba odseknout
jediné zadni Casti sekery.

AN

26



NAHRADNI DILY NAVIJAKU

Ozn. | Dily navijaku :?cgt Kéd Ozn. | Dily navijaku Pocgt Kod
usu kust
A HLAVNi OSA NAVIJAKU B13 | BEZPECNOSTNi MATICE M14 DIN 985 8 2 00108
A1 HLAVNI OSA NAVIJAKU 1 B14 | AUTOMAT 1
A2 | DISTANCNI PODLOZKA @ 40 1 B15 | PRUZINA ZAPINANI (tahova) 16,8x62x1,8 1 01008
A3 | KULICKOVE LOZISKO 6310 5 B16 | PODLOZKA @8 DIN 125 A 3 00126
a4 |_POHONNY RETEZ 5/4" (53 lanku) 1 00507 B17 | IMBUSOVY SROUB M8x16 DIN 912 8,8 2 00008
SPOJOVACI CLANEK RETEZU 1 00509 B18 | SROUB M6x35 DIN 933 10,9 1 00007
A5 | OZUBENE KOLO 5/4" 1 B19 | SROUB M8x60 DIN 931 8,8 1 00018
A6 | PRUZINA TLAKOVA N52x88x10 1 01019 B20 | SROUB M12x100 DIN 931 8,8 1 00062
A7 | SPOJKA VELKA 1 B21 | BRZDOVA PACKA 1
A8 | SPOJKA MALA 1 B22 | PRUZINA PAKY (torzni) 13,5%x215x4 1 01034
A9 | NAVIJECI BUBEN 1 B23 | BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 8 2 00097
A10 | SROUB M14x40 DIN 933 8,8 1 00071 B24 | BEZPECNOSTNi MATICE M12 DIN 985 8 1 00105
A11 | BRZDOVY PAS BUBNU 1 B25 | BRZDOVA DESTICKA 2
A12 | TAZNE LANO ZELENE 1 00501 B26 | BEZPECNOSTNI MATICE M6 DIN 985 8 1 00093
A13 | SROUB M8x25 DIN 933 8,8 1 00011 B27 | JEDNODUCHA KLADKA BRZDY 1 00807
A14 | DVOJITA KLADKA BRZDY 1 00806 B28 | SROUB M8x20 DIN 933 8,8 1 00010
A15 | BEZPECNOSTNI MATICE M8 985 1 00097
A16 | BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 2 00105 C | KARDANOVY POHON NAVIJAKU
A17 | TAZNA PAKA 1 C1 | SROUB M12x130 DIN 933 8,8 3 00065
A18 | SPOJ PAKY 2 C2 | PODLOZKA @40/@30/5 9
A19 | PODLOZKA @45/@22/5 1 C3 | KORUNKOVA MATICE KM08 1 00098
A20 | SROUB M12X40 DIN 933 8,8 2 00047 C4 | PODLOZKA KORUNKOVE MATICE MBO08 1 00124
A21 | VACKOVA HRIDEL 1 C5 | OZUBENE KOLO 5/4" 1
A22 | PAKA SPOJKY 1 C6 | KRYT REDUKTORU 1
A23 | SROUB M8x20 DIN 933 8,8 2 00010 C7 | MATICE M16 DIN 934 8 1 00109
A24 | CEP SPOJKY @14x4750 3 C8 | SROUB M16x60 DIN 933 8,8 1
A25 | PRUZINA (tahova) 21x45x3 1 00733 C9 | MATICE M20 DIN 934 8 1 00111
A26 | ViIKO 1 C10 | ZAVITOVA TYC M20x180 1
A27 | PRUZINOVA PODLOZKA M14 DIN127 4 C11 | PODLOZKA @45/@22/5 1
A28 | SROUB M14x30 DIN 933 8,8 3 00069 C12 | BEZPECNOSTNI MATICE M20 DIN 985 8 1 00112
A29 | OCHRANNE VIiKO 1 C13 | MATICE M12 DIN 934 8 3 00104
A30 | PODLOZKA M8 DIN 125 A 1 00126 C14 | DISTANCNI TESNENI @48x@42x27 1
A31 | SROUB M8x16 DIN 933 8,8 1 00009 C15 | LOZISKO 6308 27 2 00175
A32 NOS[C KARDANQVE HRipELE 1 C16 | HMOZDINKA DIN 9885A 10x8x32 2 01033
A33 Eﬁquﬂg?w KOLIK SE ZAVITEM 23+16 1 00148 C17 | HRIDEL S OZUBENYM KOLEM 1" 1
A34 | MATICE M50x20 DIN 934 1 c18 RETEZ 1" (33 clanka) 1 00504
A35 | BEZPECNOSTNI MATICE M50x2 DIN 934 1 SPOJOVACI CLANEK 1 00241
A36 | SROUB M14x25 DIN 933 8,8 1 00068 C19 | OCHRANA KARDANOVE HRIDELE 1
A37 | SROUB M10x30 DIN 933 8,8 1 00028 C20 | PODLOZKA @8 DIN 125 A 1 00126
A38 | MATICE M10 DIN 934 8 1 00099 C21 | BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 1 00097
A39 | ZAVLACKA 5x32 DIN 94 1 00157
D | OCHRANNA Sit
B AUTOMAT D1 | SPODNi OCHRANNA SiT 1
B1 SROUB M12x60 DIN 931 8,8 1 00052 D2 | HORNI OCHRANNA SiT 1
B2 | ZAVITOVA TYC M14x330 DIN 975 1 D3 | SROUB M12x40, DIN 933 8,8 2 00047
B3 BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 8 1 00105 D4 | PODLOZKA M12, DIN 125 A 6 00130
B4 TAZNEV LANO CERVENE 1 00502 D5 I:%EZPECNOSTNI' MATICE M12 DIN 985 8 3 00105
DREVENA NASADA 1 00180 D6 | SROUB M12x35 DIN 603 8,8 2 00044
B5 | KOLIK PASUBRZDY 1 D7 | STROJNiRUKOJET M12 2 00456
B6 | EXCENTR _ , , 2 D8 | SROUB M10x25 DIN 933 8,8 4 00027
B7 g%)'(’éosE ZAVITEM BRZDOVEHO PASU 1 D9 | PODLOZKA M10, DIN 125 A 12 | 00128
B8 PODLOZKA @45/@22/5 1 D10 | BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 8 6 00100
B9 | TRUBICE ZAVITOVE TYCE 1 D11 | SROUB M10x30 DIN 933 8,8 2 00028
B10 | PRUZINA (tlakova) 34x105x5 1 01332 D12 | OCHRANNY PLECH 1
B11 | PODLOZKA PRUZINY 1 D13 | SROUB M12x30, DIN 933 8,8 1 00043
B2 | P (OHKSEZAVITEM@O32 4| gots DI4 | IMBUSOVY $ROUBMBx16 DIN91288 | 1 | 00008
Ozn. | Dily navijaku ';°°‘?t Kéd Ozn. | Dily navijaku Pocet | 54
usu kust

27




D15 | PODLOZKA M8 DIN 125 A 1 00126 M PRIPOJENI
M1 KRYT PRIPOJENI 1

E KARDANOVA HRIDEL M2 | KOLIK PRIPOJENI 1

E1 SROUB M12x40 DIN 933 8,8 4 00047 M3 ZAVLACKA D10+ RETEZ 1 01916

E2 | KORUNKOVA MATICE KM08 1 00098 M4 ZAVLACKI DVOJITY D3x62+ RETEZ 2 01917

E3 | PODLOZKA KORUNKOVE MATICE MB08 1 00124 M5 KOLIK @16x80 2

E4 | KULICKOVE LOZISKO 6308 22 3 00175

E5 | DISTANCNI TESNENI @48x@42x23 1 0 REGULATOR PREDBRZDY

E6 | KRYT KARDANOVE HRIDELE 1 01 REGULOVACI SROUB M10x45 1 00138

E7 | PODLOZKA @12DIN 125 A 8 00130 02 KRIDLOVA MATICE M10 DIN 315 1 00101

E8 | MATICE M2 DIN 9348 4 00104 03 ;??;C’SZKA PRUZINY PREDBRZDY

E9 | HRIDEL S OZUBENYM KOLEM 1" (10 zubd) 1 04 f;(%%')[“ZAZPREDBRZDY (tiakova) 1 01010
05 BRZDNY CEP PREDBRZDY @15x30 1

F KLADKA NAVIJAKU

F1 SROUB M8x20 DIN 933 8,8 2 00010 P STOJAN NAVIJAKU

F2 | BEZPECNOSTNI MATICE M8 DIN 985 8 2 00097 P1 NOHA NAVIJAKU 2

F3 | DVOJITA KLADKA BRZDY 2 00289 P2 SROUB M12x70 DIN 931 8,8 2 00055
P3 PRUZINA NOZKY (tahova) 16,8x62x1,8 2 01009

J DRZAK MOTOROVE PILY P4 BEZPECNOSTNI MATICE M12 DIN 985 8 2 00105

J1 DRZAK MOTOROVE PILY 2

J2 PVC DISTANCNIK 3 00906 v PREDBRZDA NAVIJAKU

J3 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 8 3 00100 V1 PREDBRZDA 1

J4 PODLOZKA @10 DIN 125 A 3 00128 V2 BEZPECNOSTNI MATICE M10 DIN 985 8 2 00100

J5 SROUB M10x45 DIN 931 8,8 3 00031 V3 SROUB M10x30 DIN 933 8,8 1 00028
V4 SROUB M10x45 DIN 912 S KULICKOU 1 00030

K HORNi KLADKA NAVIJAKU V5 MATICE M10 DIN 934 8 1 00099

K1 KRYT HORNI KLADKY 1 V6 PRUZINA BRZDY 18x88x1,8 1 00735

K2 | SROUB M8x20 DIN 933 8,8 2 00010

K3 | DISTANCNI PODLOZKA @70/@40/1,5 2 N KOLIK

K4 | VEDEN| DRATENEHO LANA 1 N1 ZAVLACKA D10+RETEZ 2

K5 | KLADKOSTROJ 1 N2 KOLIK @28x195 3 01916

K6 | LOZISKO NUP 2308 1 00178 N3 KOLIK @25x105 1

K7 | KOLIK KLADKY 1

K8 | MAZACI CEP M8 DIN 71412 2 00140

K9 | PODLOZKA @8 DIN 125 A 2 00126

K10 | MAZACI CEP M10 1 00139

L SPODNi KLADKA NAVIJAKU

L1 KRYT KLADKY 1

PRUZINOVY KOLIK SE ZAVITEM @6x50

L2 DIN 1481 1 00152

L3 KOLIK @28x260 1

L4 | SROUB M8x25 DIN 933 8,8 2 00011

L5 MAZACI CEP M8 DIN 71412 1 00140

L6 | OMEZOVAC POHYBU M10 1 01064

L7 DISTANCNI PODLOZKA @6x60 2

L8 VALECKOVE LOZISKO NUP 2308 1 00178

PRUZINOVY KOLIK SE ZAVITEM @4x16

L9 DIN 1481 1 00149

L10 | BLOKOVANI DRATENEHO LANA 1

L11 | KLADKOSTROJ 1

L12 | NOSNY CEP KLADKY 1

L13 | PODLOZKA @8 DIN 125 A 2 00126

L14 | MAZACI CEP 10 1 00139

28







9 CE — PROHLASENI O SHODE

EG-PROHLASENI O SHODE
Podle stanoveni asysavg)rnice 2006/42/EG

Nazev vyrobce

PISEK-Vitli KRPAN®d. 0. .
Vyroba zemédélskych a lesnickych stroju
Jazbina 9/a
S1-3240 Smarije pri Jelsah

S plnou odpovédnosti prohlasuiji, ze je

JEDNOBUBNOVY LESNIi NAVIJAK

nazev stroje

KRPAN 3,5 E, KRPAN 4,5 E, KRPAN 5,5 E,
KRPAN 7,5 E

typ

(Sériové Cislo, rok vyroby a dalsi technické tdaje jsou vytisknuty na Stitku.)

v souladu se stanovami smérnice:

Smérnice Standardy
Smérnice o bezpec€nosti stroju EN ISO 12100:2010
2006/42/EC EN ISO 4254-1, EN 14492-1

Osoba odpovédna za sestavovani technické dokumentace a prohlaSeni o shodé je nize podepsany feditel
Franc PiSek.

Datum: 04.01.2010

Razitko a podpis odpovédng"osoby:
Vyrobce: — *
PISEK-Vitli KRPAN ®d. 0. o.
Vyroba zemédélskych a lesnickych strojll
Jazbina 9/a, SI-3240 Smarje pri Jel$ah

30



ZARUCNI LIST

. o ® Jazbina 9/a, SI 3240 Smarje pri Jel$ah
PISEK - Vitli KRPAN" d. o. o. tel.:00386(0)3819-00-90 fax.: 00386(0) 819-00-92

Vyroba zemé&délskych a lesnickych stroju www.vitli-krpan.com

JEDNOBUBNOVY LESNi NAVIJAK KRPAN® /5E

Jméno a pFijmeni kupce: Sériové Cislo:

Misto: Rok vyroby:

D 200zl z Z .

PSC a post:

Jméno a prijmeni prodavaijiciho (tiskaci pismena): Razitko prodavajiciho:

Podpis prodavajiciho:

r'4 )

ZARUCNI DOBA = 36 MESICU

ZARUCNI PROHLASENI

Zaruka trva 36 mésicl od data prodeje, resp. od data vydani zbozi zakaznikovi.
. Datum zakoupeni zboZi je datum uvedené na dafiovém dokladu vystaveném prodejcem nebo vyrobcem.
. Béhem zaruéni doby, ktera se zaéne s vydanim zbozi zakaznikovi, ruéi vyrobce za jeho vlastnosti a bezchybné fungovani. Pfi praci se je tfeba fidit pfilozenymi navody na
pouZiti.
Zéruka zahmuje opravu nebo bezplatnou vyménu originalnich vadnych ¢asti v priibéhu zaruéni doby.
Po vyprseni zaruéni lhity poskytujeme opravy, vyménu rezervnich dild a transport nasledujicich 7 let. Viyrobce je soucasné autorizovanym servisem.
Zaruka nevyluCuje prava spotfebitele, ktera vychazeji z odpovédnosti prodejce za vady na zboZi.
Stroj ma uréenou zivotnost 7 let ode dne vyprseni zaruéni Ihaty. Na tuto dobu se zavazujeme zajistit servisni sluzby a nahradni dily.
Odstranéni vad ¢i nedostatkll vyrobku zaruéujeme do 45 dnli ode dne vzneseni pozadavku ze strany zakaznika. V opaéném pfipadé na pozadavek zakaznika zbozi
vyménime za nové. Zavazujeme se k prodlouzeni zaruéni Ihuty o dobu trvani opravy.
Zaruchni list plati pouze spolu s G¢tem!
e Zaruéni prohlaseni plati pouze na izemi Ceské republiky

ZARUCNI PODMINKY

. Jestlize u poskozeni zafizeni nebo vady pouzitého materialu nelze jasné prokazat, ze vznikly vinou vyrobniho zavodu, vyrobce o opravnénosti zaruky rozhodne na zakladé
prozkoumani vyrobku.

. Doprava zafizeni nebo vadnych ¢asti je kryta zakaznikem.

Zaruka se nevztahuje na poskozeni zplisobené nepovolanymi osobami nebo pfedméty v disledku neodborné manipulace, nedbalosti nebo nedodrzeni pokynl uvedenych

v navodu k obsluze od dodavatele.

. Zaruka se nevztahuje na Skody vzniklé pfi pfepravé nebo poskozeni v disledku nadmémého provozu ¢i pouzivani strojniho zafizeni.

. Zéruka se nevztahuje ani na dily, jejichz poskozeni nastalo v disledku nadmérného opotrebeni.

. Zaruka pozbyva platnost, jestlize zafizeni bylo opravovano & dokonce po$kozeno neautorizovanou servisni organizaci nebo osobami.

. Stejné tak zaruka nepokryva &isténi provoznich (funkénich) ¢asti zafizeni.

. Pfi ztraté zafizeni se vylucuje jeho bezplatna nahrada €i prodlouZeni zaruéni doby.

. Je-li nutno zafizeni opravit, pfedejte autorizované osobé zarucni list a original faktury. Jestlize se zafizeni nebo jeho ¢ast odesila k opravé, poSlete soucasné i vySe zminéné
dokumenty.

. Bez pisemného souhlasu vyrobce nesmi nikdo na zaruénim list& ménit Zadné Gdaje, ani poskytovat Zadny Ustni ani pisemny souhlas. Zadné pfimé ani nepfimé osobni ani

vécné nahrady nebudou poskytnuty za Skody vyplyvajici ze skutecnosti, Ze zafizeni bylo mimo provoz.
. Zaruka se nevztahuje na olejem znecisténé nebo spalené lamely spojky.
. Na poskozeni lan nasledkem $patného zachazeni se zaruka nevztahuje.
Pohonné retézy jsou spotiebndil jez se hIe opotrebuiji, a proto se na né zaruka nevztahuje.
ZARUKA PLATI V PRIPADE, ZE LESNI NAVIJAK ODPOVIDA VYKONU TRAKTORU (NAVIJAK NESMI BYT
PRETIZEN), POKUD JE VYKON TRAKTORU PRILIS VELKY (VICE NEZ 100 HP, ZARUKA NA LESNI

NAVIJAK NEBUDE PRIZNANA!

31



